Nowy Rok, nowy sezon sportowy, nowe wyzwania.

Sezon 2025 Automobilklub Małopolski Krosno rozpoczął imprezą klubową, towarzyszącą 33. Finałowi Wielkiej Orkiestry Świątecznej Pomocy – 6. Super Sprintem Ziemi Sanockiej. Teraz przed klubem większe wyzwanie w postaci Rajdu Ziemi Sanockiej będącego pierwszą rundą Rajdowych Mistrzostw Południa. W tym miejscu warto nadmienić, iż jest to powrót do dawnych doświadczeń, ponieważ Automobilklub Małopolski Krosno w przeszłości był organizatorem Zimowego Rajdu Magurskiego, Rajdu Bieszczadzkiego czy Rajdu Podkarpackiego.
Czas na napisanie nowej historii
Już 28 i 29 marca 2025 roku odbędzie się 4. Rajd Ziemi Sanockiej, jedno z najważniejszych wydarzeń motorsportowych w regionie. Impreza, organizowana przez Automobilklub Małopolski Krosno, odbędzie się na terenie szeroko pojętej Ziemi Sanockiej, pod patronatem Starosty Powiatu Sanockiego oraz gmin: Bukowsko, Zarszyn, Sanok i Besko. To nie tylko sportowa rywalizacja, ale także efekt aktywnego zaangażowania lokalnych samorządów, które wspierają organizację rajdu, aby promować region i dostarczyć niezapomnianych wrażeń zarówno zawodnikom, jak i kibicom.
Rajd Ziemi Sanockiej niezmiennie kojarzy się z Gminą Bukowsko i słusznie, w tym roku po raz kolejny stanie się centrum wydarzeń goszcząc: Biuro Zawodów, Badanie Kontrolne samochodów, ceremonię Startu i Mety, sobotnie przegrupowanie, jeden z odcinków specjalnych i Ceremonię Wręczenia Nagród. Odcinek Testowy oraz pierwszy odcinek specjalny rajdu rozgrywany w piątkowy wieczór odbędą się na terenie Gminy Sanok i Gminy Bukowsko. Gmina Zarszyn będzie areną zmagań w postaci kolejnego Odcinka Specjalnego. W gminie Besko został usytuowany Park Serwisowy, Strefa Tankowania oraz Strefa znakowania opon. Całość Rajdu zlokalizowana jest w granicach administracyjnych Powiatu Sanockiego, stąd też nieprzypadkowa nazwa imprezy – Rajd Ziemi Sanockiej. W tym miejscu należy nadmienić, że organizacja tak dużego przedsięwzięcia nie byłaby możliwa bez wsparcia: Pana Roberta Pieszczocha Starosty Sanockiego, Pana Marka Bańkowskiego – Wójta Gminy Bukowsko, Pani Magdaleny Gajewskiej – Wójt Gminy Zarszyn, Pana Pawła Wdowiaka Wójta Gminy Sanok oraz Pana Mariusza Bałabana – Wójta Gminy Besko.
Pan Robert Pieszczoch – Starosta Sanocki
Co Pana skłoniło do tego, aby powiat sanocki włączył się w organizację rajdu?
„Kluczowe jest to, aby Powiat Sanocki włączał się i propagował przedsięwzięcia, które dają szansę na promocję naszej wyjątkowej i pięknej Ziemi Sanockiej. Ważna jest również współpraca z gminami, bez których to przedsięwzięcie nie doszłoby do skutku. Rajdy samochodowe czy też znane już nam Sprinty Ziemi Sanockiej organizowane przez Automobilklub Małopolski Krosno oraz Koło Ziemi Sanockiej, to niesamowite widowiska, które przyciągają fanów sportowej rywalizacji, rodziny, miłośników dzikiej przyrody, turystów, a także fotografów, którzy dokumentują unikalną atmosferę tego wydarzenia. Powiat sanocki znany jest jako malowniczy region Polski, słynący z dzikiej przyrody, górskich szlaków i wspaniałych widoków, które tworzą doskonałe tło do wyścigów.”
Wspomniał Pan o gminach, jaka jest ich rola w organizacji rajdu?
„Trasa rajdu prowadzi przez gminy Sanok, Bukowsko, Zarszyn i Besko – to chęć działania przedstawicieli tych właśnie gmin umożliwia sprawną organizację. „Centrum dowodzenia” i cała oprawa wydarzenia przygotowana zostanie w Bukowsku, gdzie gwarantuje, że każdy znajdzie coś dla siebie. Jeśli chodzi o infrastrukturę, uważam że jest ona wprost idealna do organizacji rajdów, a w tym roku przygotowane zostało niemal 60 km wymagających odcinków specjalnych. Bieszczadzkie drogi są znane ze swojej krętości i wzniesień, co sprawia, że stanowią świetne wyzwanie zarówno dla kierowców, jak i motocyklistów. Drogi w naszych gminach, tak jak i te prowadzące przez Bieszczady, mają wiele wzniesień, zakrętów i naturalnych przeszkód, co czyni je doskonałymi trasami do rajdów. Liczę na to, że przyszłe edycje skupią więcej naszych gmin, które również mają niesamowity potencjał!”
Czy był już Pan świadkiem tego spektakularnego wydarzenia sportowego organizowanego przez Automobilklub Małopolski Krosno oraz Koło Ziemi Sanockiej?
„Oczywiście! Jestem mieszkańcem gminy Bukowsko, nie wyobrażam sobie mieszkać kilka kilometrów dalej i nie wziąć udziału w takim wydarzeniu! Każdego roku zauważam ogromne zmiany i coraz wyższy poziom organizacyjny, a w tym roku dołożę wszelkich starań aby przedsięwzięcie to było na jeszcze wyższym poziomie! Zapraszam wszystkich miłośników motoryzacji i nie tylko do tego, aby w dniach 28-29 marca byli z nami, abyśmy mogli wspólnie przeżywać ogrom sportowych emocji. Należy również podkreślić rangę tego wydarzenia ponieważ 4. Rajd Ziemi Sanockiej będzie 1. rundą Rajdowych Mistrzostw Południa. Nie może Was tam zabraknąć!”
Pan Marek Bańkowski – Wójt Gminy Bukowsko:

„Zapraszamy na 4. Rajd Ziemi Sanockiej, który odbędzie się w dniach 28-29 marca 2025r. ponownie na terenie Gminy Bukowsko. Kolejna już edycja Rajdu Ziemi Sanockiej na terenie gminy Bukowsko jest owocem naszej dobrej współpracy z Automobilklubem Małopolskim Krosno oraz Kołem Ziemi Sanockiej.
Tegoroczna edycja, będzie jednocześnie 1. Rundą Rajdowych Mistrzostw Południa, co oznacza że będziemy gościć w naszej gminie czołowych zawodników rajdowych startujących w tym cyklu. Na terenie gminy wyznaczonych zostało niemal 60 km wymagających odcinków specjalnych, co zapewni wspaniałą rywalizację dla kierowców i ich pilotów, a dla kibiców świetne widowisko!
Rajdy samochodowe to niezwykłe połączenie pasji, precyzyjnych umiejętności i zaawansowanej technologii. Właśnie ta wyjątkowa mieszanka czyni je jednym z najbardziej ekscytujących sportów na świecie. Każdy odcinek, podskok i zakręt na trasie potwierdza niesamowite umiejętności kierowców, które w połączeniu z zaawansowaną technologią tworzą niezapomniane spektakle prędkości. To sport, w którym serce bije szybciej nie tylko za kierownicą, ale także na trybunach.
Nie da się ukryć, że rajdy samochodowe to wspaniała mozaika doświadczeń i sportowych emocji, ale także duże wyzwanie organizacyjne i logistyczne. Dlatego ogromnie nas cieszy, że wydarzenie z roku na rok może poszczycić się coraz większym zainteresowaniem zarówno kibiców, jak i zawodników.
Wszystkim zawodnikom życzymy sukcesu na mecie wyścigu i pozytywnych wrażeń! Zapraszamy serdecznie do kibicowania i podziwiania odwagi oraz umiejętności kierowców na trasie rajdu w naszej gminie!”
Pani Magdalena Gajewska – Wójt Gminy Zarszyn
„Serdecznie zapraszamy na to niezwykłe wydarzenie ! Bardzo się cieszę, że impreza zawitała również do Zarszyna i będziemy mogli być jego częścią. O planowanej trasie rajdu, utrudnieniach i ograniczeniach w ruchu, wyznaczonych strefach kibica będziemy informować Państwa na bieżąco.”
Pan Paweł Wdowiak – Wójt Gminy Sanok
„Miło mi poinformować, że Gmina Sanok dołącza do organizacji 4. Rajdu Ziemi Sanockiej! To prestiżowe wydarzenie sportowe, pełne emocji i motoryzacyjnych wrażeń organizowane przez Automobilklub Małopolski Krosno odbędzie się w dniach 28-29 marca 2025 r. na malowniczych trasach naszej gminy i nie tylko.
Na publiczność czeka niepowtarzalna okazja podziwiania widowiskowej rywalizacji i umiejętności kierowców rajdowych. Serdecznie zapraszam do wspólnego kibicowania. Będzie się działo!”

Pan Mariusz Bałaban – Wójt Gminy Besko
„W dniach 28-29 marca b.r. m.in. na terenie Gminy Besko, odbędzie się jedna z najbardziej widowiskowych imprez sportowych w powiecie sanockim – 4. Rajd Ziemi Sanockiej.
Cieszę się bardzo, że w tym roku organizatorzy Rajdu docenili potencjał gminy Besko i postanowili zlokalizować u nas część trasy, park serwisowy oraz punkt tankowania samochodów rajdowych. Myślę, że dla fanów sportu rajdowego będą to niezwykle ekscytujące chwile.
Wszyscy kibice i zawodnicy będą naszymi miłymi gośćmi.
Jestem przekonany, że warunki oraz atmosfera jaką zaoferujemy wszystkim uczestnikom Rajdu, zostaną dobrze odebrane i docenione, a Rajd Ziemi Sanockiej już na stałe zagości w naszej gminie. Do zobaczenia 29-go marca, będzie nam miło wszystkich gościć.”
Rajd Ziemi Sanockiej to wydarzenie, które łączy sportowe emocje z promocją regionu. Dzięki zaangażowaniu samorządów i lokalnej społeczności impreza z roku na rok zyskuje na prestiżu i skali. Automobilklub Małopolski Krosno oraz Władze Gmin zapraszają zarówno zawodników, jak i kibiców, aby wspólnie tworzyć niezapomnianą atmosferę 4. Rajdu Ziemi Sanockiej.
Śledźcie aktualności na oficjalnych profilach Rajd Ziemi Sanockiej na Facebooku i Instagramie.
Do zobaczenia na trasie!
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