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Zawartość wygenerowana przez sztuczną inteligencję może być niepoprawna.]		Informacja Prasowa nr. 2
Rajd Ziemi Sanockiej odsłania karty! Ponad 50km odcinków specjalnych w Powiecie Sanockim. 

Organizator Rajdu Ziemi Sanockiej, Automobilklub Małopolski Krosno za pośrednictwem Regulaminu Uzupełniającego ujawnia pierwsze szczegóły dotyczące rozpoczynającej sezon Rajdowych Mistrzostw Południa Rundy. W dwudniowym harmonogramie rajdu znalazło się ponad 50km odcinków specjalnych oraz odcinek testowy. 

Program 4. Rajdu Ziemi Sanockiej to dwa dni rajdowych i sportowych emocji. Awans imprezy do rangi rajdu okręgowego i jednocześnie do cyklu Rajdowych Mistrzostw Południa oznacza, że organizator miał do rozdysponowania aż 60km odcinków specjalnych. Automobilklub Małopolski Krosno rozdysponował niemal całą pulę dostępnych kilometrów, przygotowując dla zawodników 7 asfaltowych odcinków specjalnych o łącznej długości 53,87km. Współorganizatorami Rajdu Ziemi Sanockiej są Powiat Sanocki, Gmina Bukowsko, Gmina Zarszyn, Gmina Sanok oraz Gmina Besko, a honorowym patronatem imprezę objął Pan Robert Pieszczoch – Starosta Sanocki. 

Piątek, 28.03.2025 – odcinek testowy i start rajdu.
Zanim rozpocznie się prawdziwa rywalizacja podczas Rajdu Ziemi Sanockiej, organizator przygotował dla załóg odcinek testowy. „To ukłon w stronę zawodników, ponieważ jesteśmy pierwszą rundą w sezonie i wiemy, że niektórzy chcą w bezpiecznych warunkach się ‘rozjeździć’ przed właściwą rywalizacją.” Mówi Przewodniczący Komitetu Organizacyjnego – Andrzej Buziewicz. 
Po zakończonym odcinku testowym załogi udadzą się do serwisu ulokowanego w Gminie Besko aby przygotować się do ceremonii startu oraz rozpoczęcia właściwej rywalizacji. Punktualnie o godzinie 18:00 w Gminie Bukowsko, na placu przed Domem Kultury odbędzie się ceremonia startu, z której załogi udadzą się na pierwszy odcinek specjalny – GMINA SANOK – start o 18:20

Sobota 29.03.2025 – główny etap rajdu
Sobota rozpocznie się dla załóg krótkim serwisem, który rozpocznie się o 09:25. Z Serwisu w Besku, zawodnicy udadzą się na pierwszy odcinek tego dnia, wcześniej przejeżdżając przez strefę tankowania. Odcinek GMINA ZARSZYN który rozpoczyna sobotnią rywalizację jest jednocześnie najdłuższym odcinkiem rajdu – jego długość to 10,30 km, a jego start zaplanowano na 10:00. Następnie rajdowa kawalkada uda się na drugi odcinek tego dnia – GMINA BUKOWSKO – o długości 6,70 km. Ten odcinek rozpocznie się o godzinie 10:35. Następnie załogi udadzą się do Bukowska na przegrupowanie, a stamtąd ruszą bezpośrednio na drugą pętlę rajdu.

Między drugą a trzecią pętlą rajdu zawodnicy ponownie udadzą się do Beska, gdzie czeka ich serwis oraz dotankowanie samochodów przed finałowym etapem rywalizacji. 

Kończący zmagania 4. Rajdu Ziemi Sanockiej - OS 7 GMINA BUKOWSKO, będzie odcinkiem Power Stage, dzięki czemu zawodnicy będą mieli szansę zdobyć dodatkowe punkty w klasyfikacji końcowej rajdu. To sprawia, że ten odcinek może okazać się wyjątkowo widowiskowy!

Na godzinę 16:45 organizatorzy zaplanowali Ceremonię Podium, która odbędzie się w tym samym miejscu co start rajdu. Ceremonia Rozdania Nagród dla najszybszych załóg rajdu odbędzie się w Domu Kultury w Bukowsku o godzinie 19:10. Zapraszamy!
Skrócony program 4. Rajdu Ziemi Sanockiej
Piątek, 28 marca 2025
· 15:00 – 17:00 - Odcinek Testowy (2, 87 km) – Pobiedno Dudyńce
· 18:00 - Start Rajdu – Bukowsko
· 18:20 - OS 1 GMINA SANOK (2,87 km)
Sobota, 29 marca 2025
· 09:25 - Serwis A – Besko, GOK
· 10:00 – OS 2 GMINA ZARSZYN (10,30 km)
· 10:35 – OS 3 GMINA BUKOWSKO (6,70 km)
· 11:00 – Przegrupowanie – Bukowsko
· 12:00 – OS 4 GMINA ZARSZYN (10,30 km)
· 12:35 – OS 5 GMINA BUKOWSKO (6,70 km)
· 13:00 – Przegrupowanie - Bukowsko
· 14:10 - Serwis B – Besko, GOK
· 15:00 – OS 6 GMINA ZARSZYN (10,30 km)
· 15:35 – OS 7 GMINA BUKOWSKO (6,70 km)
· 16:00 – Przegrupowanie - Bukowsko
· 16:45 – Meta Rajdu – Ceremonia Podium

Wszystkie informacje dotyczące Rajdu Ziemi Sanockiej można znaleźć na stronie https://rajdziemisanockiej.pl oraz na Facebooku i Instagramie @rajdziemisanockiej.
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