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Bieszczad prowadzi po pierwszym dniu Rajdu Ziemi Sanockiej
Jacek Bieszczad i Paweł Piczak w Hondzie Civic Type R prowadzą po pierwszym dniu czwartej edycji Rajdu Ziemi Sanockiej. Inaugurację poprzedziła uroczysta ceremonia startu, która odbyła się w sercu Gminy Bukowsko.
Piątek rozpoczął się dla załóg od zapoznania się ze wszystkimi odcinkami, które przez ostatnie miesiące przygotowywali organizatorzy rajdu. Później mieli okazję sprawdzić swoje maszyny na odcinku testowym Pobiedno-Dudyńce.
Pierwszym ważnym punktem rajdu była ceremonia startu, której gospodarzem stała się Gmina Bukowsko. W centrum zgromadzeni kibice mogli z bliska zobaczyć rajdówki i posłuchać wrażeń, jakie towarzyszą zawodnikom jeszcze zanim wystartują.
Przedsmakiem rywalizacji był otwierający rajd odcinek specjalny Gmina Sanok, który wytyczono na 2-kilometrowej trasie i rozegrano go już po zmroku. Najszybszy okazał się duet Jacek Bieszczad i Paweł Piczak. Załoga Hondy Civic Type R była szybsza o 2,3s od Kamila Kawalca i Sebastiana Krzyżowskiego w Peugeocie 208 GTI RallyN1 oraz o 6,5s Szymona Gańczśarczyka i Sławomira Parzyka w Citroenie DS3 1.6 Racing RallyN1.
W RMP Open zgodnie z przewidywaniami ton od początku rywalizacji nadają Zbigniew Gabryś i Daniel Dymurski. Ich Skoda Fabia RS Rally2 pokonała pierwszy oes w czasie 1min20,5sek, co dało średnią prędkość na poziomie 128km/h.
Jutro przed załogami Rajdu Ziemi Sanockiej dania główne tegorocznej imprezy – dwa odcinki Gmina Zarszyn i Gmina Bukowsko pokonywane trzykrotnie rozstrzygną, kto zwycięży w pierwszej rundzie Rajdowych Mistrzostw Południa 2025.
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